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Na zona onde moro, os preconceitos e estereótipos são capazes de ser comuns porque onde habitam pessoas de raças diferentes e alguns com problemas financeiros, é natural que se calhar exista algum clima mais tenso - raça negra/raça branca. Até nem costuma haver problemas, mas soube e já não foi a primeira vez, que os negros têm problemas com os de etnia cigana. 
Vou passar a comentar um estereótipo que se tornou comum nas sociedades ocidentais.

                           Todos os muçulmanos são terroristas!
O estereótipo das pessoas que julgam que todos os muçulmanos são terroristas tornou-se comum. Às vezes nem é por muito, só basta usar um turbante e as vestes normais. Por um lado percebo o “medo” das pessoas, este tipo de atitudes discriminatórias acontece mais derivado da luta de alguns deles, da “Guerra Santa”. Eles dizem que morrem por Alá mas no Corão não diz para matar inocentes. Acho que esse estereótipo cresceu mais devido ao 11 de setembro, em que se veio a saber que quem mandou fazer os atentados foi Bin Laden, por ser muçulmano e odiar os americanos, que considerava os seus principais inimigos. 
Na minha opinião, se eles não lutassem tanto pela “causa” se calhar o estereótipo diminuía. Se eles querem que os estereótipos diminuam têm de se esforçar mais. De cada vez que se falar no mundo árabe, que seja por coisas positivas. 
Voltando a falar no 11 de setembro. Se queriam chamar atenção do mundo e da América deviam ter ido por outros caminhos, pela via diplomática. Não havia necessidade de fazer aquele autêntico massacre.  O resultado foi fazer crescer as atitudes de intolerância para com todos os muçulmanos, todos encarados com receio e com ódio, como se todos fossem terroristas em potência.
Neste trabalho que fiz falei sobre os preconceitos e estereótipos na sociedade onde vivemos. Também falei sobre o estereótipo dos muçulmanos, o porquê das pessoas acharem todos os muçulmanos terroristas. E dei a minha opinião sobre esse assunto, falei sobre a parte boa e a parte má do estilo de vida que eles levam.
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