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1. Escolho uma dessas instituições ou organismos e consulto a sua página na internet para, em grupo ou individualmente, efetuar uma análise crítica, tendo por base os aspetos:
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a) Missão e Valores

A missão é de levar ajuda humanitária e promover o desenvolvimento humano, tendo em conta os Direitos Humanos e os Objetivos do Milénio, nas áreas da saúde, social e ambiental, em qualquer parte do mundo, independentemente de raça, género, idade, nacionalidade, língua, política, religião, filosofia ou posição social, olhando para cada pessoa como um ser único, insubstituível, digno de atenção e cuidado.

Os valores são: 
-Fraternidade: Acreditar que “Todos os Seres Humanos nascem livres e iguais em dignidade e direitos. São dotados de razão e de consciência e devem agir uns para com os outros em espírito de irmandade”.

- Solidariedade: Assumir as preocupações e as necessidades do ser humano como suas causas de ação.

-Tolerância: Procurar uma atitude pessoal e comunitária de aceitação face a valores diferentes daqueles adotados pelo grupo de pertença original.

- Equidade: Garantir o tratamento igual sem distinção de ascendência, idade, sexo, raça, língua, território de origem, religião, convicções políticas ou ideológicas, instrução, situação económica ou condição social.

- Verdade: Procurar sempre a adequação entre aquilo que se faz e aquilo que se proclama.

- Frontalidade: Dialogar e falar claro, respeitando os valores do outro, fazendo ao mesmo tempo respeitar os seus.

- Transparência: Garantir que o processo de atuação e de tomada de decisão é feito de tal modo que disponibiliza toda a informação relevante para ser compreendido.

b) Funções e atribuições
São Funções desta instituição, intervir rapidamente em situações de crise e emergência e combater o subdesenvolvimento, a fome, a pobreza, a exclusão social e as sequelas de guerra em qualquer parte do Mundo.
c) Equipamentos e recursos que utiliza

Os recursos e equipamentos são: medicamentos e equipamento médico, alimentos, roupas, viaturas, geradores, e centenas de voluntários. 

d) Metodologia organizacional

A Metodologia organizacional tem por base o voluntariado, coordenado por um quadro permanente de profissionais assalariados, que se encarregam de assegurar o desenvolvimento do trabalho da instituição. Situada em Lisboa (Marvila), a sede da AMI tem um quadro permanente de cerca de 60 profissionais que asseguram o funcionamento quotidiano da Fundação. A estrutura de pessoal ocupa-se de grandes setores de atividade. Para dinamizar as suas ações a nível nacional, a AMI criou núcleos em todo o país. A AMI tem atualmente cinco delegações em Portugal e uma no estrangeiro.

e) Critérios de qualidade e rigor
Alguns do critérios de qualidade verificam-se pelos prémios recebidos por esta instituição: a AMI recebeu o Prémio Hospital do Futuro, a Menção Honrosa do Prémio Valorsul 2009. Como recebeu estes prémios pode-se dizer que tem critérios de qualidade.
f) Apreciação pessoal

 Na nossa opinião a AMI pratica uma ajuda humanitária necessária para todos os países com problemas, a nível de pobreza, doenças, exclusão social, etc. Quanto mais instituições destas houver mais o mundo fica a ganhar, porque eles conseguem ajudar muita gente de muitas maneiras. A AMI não ajuda só fisicamente, eles têm uma atitude positiva daquilo que querem fazer para ajudar mais ainda, como ações para combater as desigualdades, para que não sejam tão grandes, outras para haver um mundo mais sustentável e menos violento. Por tudo isto é que cada delegação que a AMI abre é sempre uma ajuda para alguém.
g) Endereço na internet

www.ami.org.pt/
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