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                    Curso EFA Escolar NS 
                    CIDADANIA E PROFISSIONALIDADE

Formando:Paulo Santos                                


   CLC 1 – EQUIPAMENTOS, impactos culturais e comunicacionais
Tema 3 – Reflexos da evolução dos equipamentos e sistemas técnicos no perfil comunicacional das relações interpessoais
Resultado de Aprendizagem pretendido: Relaciono transformações e evoluções técnicas com as novas formas de acesso à informação, à cultura e ao conhecimento, reconhecendo o contributo dos novos suportes tecnológicos de comunicação.

ATIVIDADE Nº 2 – EQUIPAMENTOS TÉCNICOS NA COMUNICAÇÃO
Questões orientadoras:

· Conheço as diferentes vantagens proporcionadas pelos equipamentos e sistemas técnicos na COMUNICAÇÃO. 
a) Maior eficácia e fluidez

b) Novos processos de trabalho coletivo e individual

       c) Novas relações interpessoais

       d) Uma nova geração Media
Leio o documento e vejo o vídeo “Web 2.0”

DOC. A: Um dos temas que mais se discute na interwebs é acerca da capacidade ímpar que os utilizadores têm de produzir conteúdo, ainda mais depois do advento da chamada web 2.0 e todas as suas ferramentas. Porém, uma coisa deve ficar muito, mas muito clara nesse assunto: colocar um conteúdo nas redes sociais, por si só, não faz do utilizador um jornalista profissional.

“Ah, mas o diploma caiu”, alguns diriam. E eu pergunto: e daí? Muitos dos maiores profissionais de comunicação, tanto da área do jornalismo como da publicidade, não fizeram faculdade. O diploma não dá mérito para que ninguém se transforme num profissional extremamente capacitado, mas ajuda nesse processo. A opção por cursar uma universidade é de cada um. A minha opinião? Sim, o jornalismo necessita de faculdade.


por Cleyton Torres em  http://www.pontomarketing.com/midias-sociais/tenho-um-blog-ja-posso-ser-um-jornalista/#ixzz1lsuYTdWu (adaptado)

1. Registo principais conclusões do doc. A
Todos nos podemos colocar na internet (blog, redes sociais, website e email)

A web 2.0 dá- nos as ferramentas para produzir e receber conteúdos na internet.  

Produzir conteúdos da internet não significa que sejamos jornalistas profissionais.

2. O que é a Web 2.0?

A web 2.0 é a evolução dos equipamentos técnicos que utilizam a internet (PC, TV, telemóveis, Tablet) que permitem uma comunicação interativa. 
DOC. B: Tecnologia é prioridade de Cavaco Silva na visita à Finlândia
Cavaco Silva inicia hoje uma visita oficial de três dias à Finlândia. O mar e a nanotecnologia são os temas centrais da agenda do Presidente da República, que visita aquele país nórdico para contactar com a experiência dos finlandeses em duas áreas onde o país investe fortemente e para promover Portugal. 
Estabelecer alianças, promover Portugal como referência de interesse para as indústrias tecnológicas e chamar a atenção dos investidores estrangeiros - e parceiros - para o país, quer na área do mar quer na área da tecnologia, estão entre as principais missões da agenda. "É bom que potenciais investidores estrangeiros conheçam estes casos, que há um ambiente de trabalho em áreas tecnológicas avançadas que é positivo e que o Governo está a fazer esforços para ser ainda mais positivo", disse Cavaco Silva ontem à imprensa, cita o Jornal de Negócios.

Neste primeiro dia de visita, o chefe de Estado português vai conhecer o centro tecnológico da Nokia Siemens, almoça na sede da Nokia e à tarde visita o laboratório Miconova e a empresa de nanotecnologia Picosun. Durante a tarde Cavaco Silva assistirá a uma explicação sobre o cluster finlandês de nanotecnologia.
Viajaram com Cavaco Silva para a Finlândia várias personalidades. Da área científica, acompanham o presidente José Rivas, o diretor-geral do Laboratório Ibérico Internacional de Nanotecnologia de Braga e Vasco Teixeira, pró-reitor da Universidade do Minho para a Investigação.

Cristina A. Ferreira em http://tek.sapo.pt/noticias/negocios/tecnologia_e_prioridade_de_cavaco_silva_na_vi_1220213.html
3. A tecnologia é aqui abordada como uma oportunidade de negócio. Explico porquê. 
O PR deslocou se em visita oficial a Finlândia acompanhado por várias personalidades da área científica em Portugal para conhecer o que se faz em empresas e centros tecnológicos naquele país. Visitou empresas como a Nokia, a Miconova e a Picosun e informou se sobre oportunidades de negócio para Portugal no campo das tecnologias e em especial da Nanotecnologia.    
Vejo os vídeos “Revolução dos media” e “Redes Sociais”.
4. Caracterizo a evolução dos equipamentos de comunicação e as suas mais-valias.

O telemóvel e o computador mudaram muito nos seus tamanhos, aumentaram a velocidade de resolução de tarefas e têm várias funcionalidades, mais potencia e ao mesmo tempo são de mais fácil utilização. 

5. Avalio o papel das redes sociais na alteração do modelo de relações interpessoais, pessoais e profissionais.

As redes sociais atualmente são utilizadas por jovens e não só para estabelecer contatos com outras pessoas nas mais variadas circunstancias: para diversão, negócios, conhecer namoradas, para encontrar emprego, reclamar de produtos e serviços defeituosos, comunicar com amigos e conhecidos, partilhar ideias, fotografias, musicas.

6. Identifico a “nova geração” de media.
É composto por equipamentos interativos, como as novas TVs, ou websites com os quais interagimos porque definimos as nossas preferências e esses equipamentos selecionam para nos aquilo que mais gostamos de ver.  
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