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Tendo em conta as necessidades do planeta estamos presentemente em defesa do meio ambiente para a proteger das agressões. Estas agressões são fruto da ambição do ser humano, que provoca danos permanentes que são irreversíveis para o planeta e para o próprio ser humano.
A poluição existente no planeta Terra deriva da irresponsabilidade do ser humano que, graças à sua ambição desastrosa e com a construção de indústrias, tem como consequência a poluição dos rios e florestas, onde se fazem descargas de resíduos diariamente. Visto que o ser humano tem uma tendência generalizada para o consumismo, aquele não olha a meios para atingir os seus fins pois o ser humano procura uma vida sem sobressaltos. As consequências da poluição são: a inversão térmica, ou seja, o aumento de temperaturas durante o dia e um grande arrefecimento à noite. 
Smog designa, em termos genéricos, nevoeiro contaminado por fumaças. O termo resulta da junção das palavras da língua inglesa smoke e fog. Algumas das cidades prejudicadas pelo Smog são Los Angeles, Londres e China. Londres foi a cidade onde ocorreu o acidente mais grave, em 1952, devido á conjugação de diversos fatores meteorológicos. A cidade de Londres não sofreu um aumento de 10,4% de suas emissões de CO2-equivalente (CO2e), medida que combina dióxido de carbono (CO2) com outros gases que absorvem e apreendem a radiação, como metano e óxido nitroso, ajudando aquecer o planeta. Em 2010, o gigante emergente produziu 9.441 megatoneladas de CO2-equivalente (CO2e). Segundo o levantamento da firma de risco britânica Maplecroft, a maior parte das emissões do país vem da crescente demanda de energia, intensamente dependente dos combustíveis fósseis, especialmente carvão. Embora o uso de energia renovável no país esteja aumentando, ele ainda é ofuscado pela produção e consumo de energia suja. Vejamos o exemplo da Coca-Cola que é uma empresa de renome internacional. Nos últimos anos, a Coca-Cola tem anunciado uma série de investimentos inéditos em projetos ambientais, algo que há uns anos atrás não fazia parte dos seus projetos. Com este tipo de projetos ambientais que a empresa fez serviu para calar certos ambientalistas que participam ativamente em projetos que contribuem ativamente para preservação do meio ambiente. Além disso, a empresa investe constantemente no desenvolvimento de embalagens mais eficientes, como é o caso da minitampa, para garrafas PET (Politereftalato de etileno), com alturas da tampa e do bocal menores que a do padrão atual, diminuindo deste modo o consumo da resina derivada de petróleo. A atitude da Coca-Cola “mudou”, com a diminuição em 4 milímetros na altura das garrafas, a redução anual no consumo de PET corresponda, em 2012, ao equivalente, ao material necessário para produzir 120 milhões de embalagens de 2 litros. Outras causas que a poluição traz para o meio ambiente são: transmissão de doenças como a cólera. Hoje em dia as crianças que nascem já sofrem de problemas alérgicos, algo que não acontecia há uns anos atrás. Relativamente à poluição radioativa as causas também não são as melhores e quanto mais se vai evoluindo mais acidentes destes são prováveis acontecer, os sintomas nos humanos são catastróficos como alteração da cor, gosto e cheiro. O monóxido de carbono dificulta o transporte de oxigênio no organismo, prejudicando o funcionamento do sistema nervoso, respiratório e cardiovascular.   
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