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Assunto: Reclamação à Vobis 

Eu, Paulo Jorge Oliveira dos Santos, venho por este meio demonstrar o meu descontentamento com os vossos serviços (Vobis).
Desde o início do mês de julho tenho verificado anomalias no meu portátil. Aparentemente tudo está bem: tenho ligação, o ecrã liga, mas o equipamento aquece muito rapidamente. 
Contactei telefonicamente o serviço de apoio a clientes da Vobis de Almada e a chamada foi-me encaminhada para o respetivo departamento de atendimento. Expliquei toda a situação, referindo que já tinha testado a ligação, e o resultado foi o mesmo, não se responsabilizaram pelo erro deles, dizem que o portátil está bom, não estando.
Após algumas horas perdidas a tentar remediar a situação, concluíram que se trata de um erro do computador e assim teriam de se resposabilizar por isso. Disseram-me que me contactavam dentro de 3 a 4 dias, coisa que não veio a acontecer. Após uma semana não havia nenhum tipo de esclarecimento.
Voltei a contactar o Centro de Apoio a Clientes Vobis de Almada, onde fui atendido por uma assistente que me disse que “era tudo uma questão de tempo”.
Mas pronto, como sou uma pessoa muito tolerante (e porque quero ver a situação resolvida o mais rápido possível), enviei um e mail para a Vobis em Portugal a explicar toda a situação, até hoje sem resposta.
Continuo a aguardar que façam justiça à qualidade do serviço que se propuseram a prestar, e até hoje sem uma única satisfação da vossa empresa ou esforços visíveis por parte desta entidade.

Sem outro assunto, esperando resposta para breve.

Cumprimentos

Paulo Santos
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