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INTRODUÇÃO
Refiro-me à importância da Comunicação e dos Media na divulgação de cuidados básicos de Saúde e na prevenção de doenças.

DESENVOLVIMENTO

a) Seleciono um dos problemas de Saúde das sociedades ocidentais e caracterizo-o, com base nas pesquisas feitas em endereços especializados que refiro.
b) Menciono os cuidados preventivos divulgados à população para diminuir e controlar o alastramento deste problema de Saúde Pública.
c) Elaboro um panfleto para divulgação e prevenção deste problema de Saúde Pública.

CONCLUSÃO

Reflito sobre a importância da comunicação no processo de mudança das mentalidades e dos comportamentos em relação à saúde, contribuindo para o aumento da esperança de vida e do bem-estar social. 
Os meios de comunicação podem desempenhar um papel fundamental no combate e prevenção das doenças, com iniciativas de avisar as pessoas dos riscos de contrair um certo tipo de doença e como prevenir esses riscos.

Os meios de comunicação divulgam informação sobre cuidados básicos de saúde e prevenção de doenças, com publicidade ou com programas e/ou artigos de especialidade, seja na rádio, televisão ou nos jornais, para podermos mudar o nosso estilo de vida.
O cancro de pele e o crescimento anormal das células da pele surge, com maior frequência, nas pessoas de raça branca após os 40 anos e geralmente é provocado por exposições excessivas ao Sol. 
Costuma aparecer nas zonas do corpo que estão expostas diretamente ao Sol, como a cara e o pescoço. Ao início, a mancha ou melanoma parece ficar num tom cor de rosa e cresce de forma lenta. O tratamento é feito com uma pequena cirurgia, se estiver na fase inicial. 
Para não ficarmos com este tipo de doença temos de nos proteger e colocar o protetor solar, não ir à praia nas horas de maior calor e não nos expormos longas horas ao Sol.

As pessoas que sejam muito brancas, ou que tenham antecedentes deste género, têm maiores percentagens de risco de apanhar cancro na pele. 
Se começarmos a notar um sinal que começa com recorte irregular, de cor diferente e com diâmetro maior que 0,6 cm, se notarmos essas alterações, devemos consultar o dermatologista.
Após ter feito este trabalho concluo que as pessoas têm de se preocupar mais com a sua saúde, neste caso a pele, porque este tipo de doença é um assunto grave e é preciso ter consciência disso. É um assunto que tem de ser referido e falado muito seriamente, por isso é que se faz este tipo trabalhos de prevenção, para elucidar as pessoas dos perigos que poderão vir a correr se não tomarem as devidas precauções.  
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